Mi)xHapogHa LwKona
nporpaMyBaHHSA ANg Oiten

Moaynb 1. YpokK 3.

Bupa3su.
THUNM AaHMX



dyHKLUia print()

print(s)

§ — CMpPOoKaQ,
KOmopyr Haneyamaem
KOMQHOQ

KomaHAa
«neyamame»

NMoBTOpPEeHHSA



OnepatTop NpMcCBOIOBaHHA.

NMam’aTan, WO 3HAUCHHA pAAKa — B lankKax

author = "Rowling”

[ Ms nepeMeHHoU ] [ 3HaYyeHuUe nepeMeHHoU J

[ KomaHda «[lpucsoumsb» ]

NMoBTOpPEeHHSA



dyHkLUin input()

§ — CMPOKA, KOMOPYIO
Haneyamaem KOMAHOQ,
3anpauwueas OaHHbIE

[NepemeHHOU @ 6ydem
npuceoeHa cCMpokKa,
KOMOPYIO 88E/ Ye108€K

KomaHOa
«3QNPOCUMb OQHHbIE»

NMoBTOpPEeHHSA



dyHKuUia input()

name = input("Ak Tebe 3Batu?")

MoBTOpPEHHA



YoMy npauioe
HenpaBu/bHO?



NMporpamMma He AOAAE YMChna

input("BBean 4ucno 1:")
input("BBeau 4ucno 2:") BbIMOJIHUTD
a+b
print("vn cymma paBHa:") Beeau uncno 1
print(c) 557

Beeou yncno 2:
Sses 9

M CYMMa paBHa:
12



+ («nnioc») o3HaYaE cymy umcen i o6’
€AHYE PAAKM («ckneoBaHH:»)

w

c=a+b




Ana uucen «+» — onepauia aoaaBaHHS.
Ana TeKeTy «+» — 06’eAHaHHA ABOX PAAKIB

He MOXHa fnoaaBaTH PAAOK Ta uMcno!

Teopin



dki onepauii MOXXHa BUKOHYBaTH 3
yMcnamMm i paaKaMm

NopaBaHHS, BioHIMaHHS, OpyKyBaTh, 06'eaHyBaTH,
MHOXEHHSA, AVTEHHA 3HaxXoOUTU 3HAXoOUNTU 3HAKWN, WO
BXOOAaTb B pAOOK i T. A.

Teopina



DyHKLIA input() 3aBWAM
NnoBepTaE PAAOK

MbI BXXe 3HaeMO PyHKLUItO input(), aKa 3UMTYE CUMBONMU, SIKi HaNMcae
KOPUCTYyBau.

BoHa 3aB)Xau noBepTac paaok.

HaM noTpibHO HaBUYUTUCA NEPETBOPIOBATU PAOOK B UNCNO
(3MIHIOBATU TUMKU JaHUX, MEPETBOPIOBATU TUMMN).

Teopina



DyHKLUIA int() NnepeTBOPIOE TUN
AAHMUX 3 PSAKa 9 B UMCJIO

a = int(s)

Ymcno Panok

Teopina



CnouyarkKy 3anaM'iTOBYEMO PSIAOK, AIKUMA
BBOAMTDb KOPMCTYBau.

NMoTiM LeM pSAOK KOHBEePTYEMO B UMCHO.

a = input("Beean uucno 1:")
al = int(a)

Teopina



MoXHa 06inTHCb 6€3 NULUHbOI 3MIHHOI

a = input("Beean uucno 1:")
a = int(a)

Teopina



llle kOopoTwWIE

a = int(input("Bsean uncno 1:"))

Pe3ynbTaT, Ak noBepTae GyHKLIA input (), CTaE
apryMeHToM dyHKLIT int ().
Pe3ynbraT GyHKUIT int () MU 36epiraeEMo B 3MiHHIN a.

Teopina



AHanoriuyHo str()
3 YMCla » B PAAoOK

s = str(a)

Panok Yumcno

Teopina



lllo6 06’'eaHaTK YMCNO Ta C/NIOBO,
noTpiéHo «15» nepeBeCcTMU B PAAOK

a = 15
s = str(a)

sl = s + Banis"

Teopina



MoXHa 3po6uTH KopoTiue

15

str(a) +

Q
1

Banis"

n
1

Teopina



Ao 3ycTpidi Ha
HaCTYNMHOMY ypoui

Askyio!




